
Reifenverschleiss
Beitrag von „Sittingbull“ vom 31. Oktober 2007 um 19:03

Hallo Oswald,

kann ich persönlich zwar schlecht einschätzen, da ich drei verschiedene Rädersätze verwende
und so selten an die Verschleissgrenze heran komme. Aber meiner Meinung nach sollte ein Satz
mind. 15.000 km halten, wobei der V10 ein richtiger "Reifenmörder" ist. Da scheint bei deiner
Einstellung des Fahrwerkes was nicht zu stimmen, das würde ich gegebenenfalls von einem
anderen  mal überprüfen lassen.

Grüße von Stephan 
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